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Parametros técnicos

Tipologia led 0620
Numero de led/m 384
Tension 24V
Potencia maxima 7 W/m
Binning de colores de los leds 5step MacAdam
Vida de servicio 20000h
Corriente de funcionamiento (Unico LED) 6mA
Espesor de cobre 70 um
Temperatura de funcionamiento -10°C ~ +45°C 4
Temperatura maxima LED 65°C

Tipo de proteccién 1P20
Angulo de emision 140°

Parametros luminotécnicos

ccT CRI Rf Rg Lm/m Lm/W Calificacién
energética
3000K (300) CRI Ra>90 90 98 800 127 E
4000K (400) CRI Ra>90 90 98 800 127 E

Tamano

100 mm 5000 mm !
41,7 mm 4

+DC24V

— DC 24V Input

3

3mm —
2mm

Especificaciones
Ancho del PCB 3 mm
Altura de la tira 2 mm
Corte 24V 41,7 mm (8 led)
Distancia LED 3 mm
Longitud de la rueda 5m
Adhesivo de doble cara 3M 9495LE
Seccidn transversal del cable 0,75 mm?
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ORxxxF523840R2-W3

Gama

Versiéon Temperatura ado IP Longit_ud de Color PCB Led/m Tipo de LED Numgro del Tension
la tira fabricante
OR 300 F 5 2 384 (0] R 2 -W3
OR 400 [ 5 2 384 (0} R 2 -W3

Parametros técnicos

Embalaje

Tamafo por cartén 520 x 170 x 330 mm
Cantidad por carton 50
Peso neto 659
Peso bruto 739
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5 Metros por rueda Q §%§ 1 Rueda por sobre 250 Metros por carton
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Orizzonte utiliza embalajes y bobinas de papel con el fin de promover un mundo sin plastico.

Certificaciones

ALER L AL
20 21 9 7 .
P,:P3 PAP f@ OTHER Bl

OR300F523840R2 OR400F523840R2

(&> [a>

E_> E_>
;: a Z:> a
lgh/IOOOh kwWh/1000h

K

S102/610C
EEE
e
PR
'_._-_-;'.E
S10Z/610C

Las fichas técnicas proporcionadas son solo de referencia; los valores de los datos no estan garantizados. Las especificaciones pueden
estar sujetas a cambios sin previo aviso.
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